



Юбка-карандаш – это плотно облегающая бедра и ноги юбка, принимающая контуры фигуры от талии и до колен . Она может быть со слегка опущенной или, наоборот , завышенной талией , а книзу ее форма сужается (отсюда и название).

ЧИТАЙ ТАКЖЕ - [Клиника предлагает спектр услуг](#)

Юбка-карандаш является одной из наиболее практичных моделей, основателем которой считается Кристиан Диор. Она стала популярной еще в первой половине прошлого столетия, так как подходит практически к любой фигуре.

Одевать ее можно и на работу, и на вечеринку. В этой статье мы постараемся ответить на вопрос, с чем носить юбку-карандаш.

Классический стиль предусматривает фасон юбки длиной не выше колена. Дизайнеры создают

и
более
короткие
варианты
,
но
это уже
считается
отклонением
от
традиции
,
которая
предполагает
узкую
форму
и
приемлемую
длину
. Эта
модная
вещь
,
ко
всему
прочему
,
не
имеет
карманов
,
передних
складок
и
разнообразных
украшений
,
отличаясь
своей
незамысловатостью
и
строгостью
. Дизайнеры
,
применяя

декоративные
приемы
и
усложняя
крой
,
лишают
современные
модели
их
первозданности
.
Постоянной
остается
только
облегающая
,
зауженная
книзу
форма
.

Как и с чем носят юбку карандаш?

1. Классический вариант совмещения этой вещи с легкой блузкой и туфлями отлично подойдет для офисного стиля. В этом сезоне идеальный комплект с таким нарядом составят темные колготки. На сегодняшний день блузку смело можно поменять на тонкий пуловер или водолазку, а также жакет приталенной формы. Для изготовления классической юбки в основном используется шерсть, а колготки надевают под низ для того, чтобы избежать дискомфорта.

2. Юбки, выполненные в разнообразной цветовой палитре и с различными принтами, помогут вам создать романтический образ. В данном варианте юбку можно дополнить корсетом, туникой и топами любой длины. А колготки в этом случае лучше всего заменить чулками.

3. Юбки-карандаши различных оттенков из кожи, хлопка или трикотажа также подойдут и для повседневного использования. Поскольку этот вариант главным образом предусматривает удобство и комфорт, юбку можно совмещать с туфлями или босоножками на мощной подошве, а также с ботильонами или балетками. Узкая футболка, кардиган или джемпер сойдут в качестве верхней одежды. А вот под жакет или нарядную блузку стоит выбрать изделие из другой ткани.

4. Монотонная юбка-карандаш из атласного или бархатного материала в ансамбле с красивой блузкой и туфлями сделает ваш образ ярким и праздничным. Ну а такие милые украшения, как браслеты, серьги или броши, замечательно завершат образ.

5. Юбку-карандаш можно использовать как отдельную вещь, либо надеть как часть делового костюма. А для того чтобы узкий крой не стеснял ваши движения, в подобных моделях предусмотрен разрез, который выполнен сзади, спереди или сбоку. Складки вместо разреза делают в особо строгих моделях.

6. Вы визуально сделаете ноги стройнее, если в ансамбль с длинной черной юбкой включите колготки и обувь такого же цвета. Зрительно вы сразу потеряете несколько килограмм, что вдвойне практично.

7. Обсуждая тему «юбка-карандаш, с чем носить», необходимо упомянуть об украшениях, например, жемчужных бусах, которые в сочетании с круглоносими туфлями подчеркнут создаваемый вами образ. Колготки в этом случае могут быть цветными, а голову можно украсить беретиком.

8. Прекрасно выглядят юбки, пошитые из жаккарда. Их стоит надевать с блузами, жакетами, вязаными свитерами, различными водолазками, куртками и сапогами. Юбка-карандаш для вечерних выходов изготавливается в основном из атласного или бархатного материала, который может обладать любой расцветкой.

9. Очень часто можно встретить юбку-карандаш с кружевами, которые прекрасно сочетаются с приглаженным, одноцветным верхом в романтическом стиле. Кружевной верх, выполненный в той же манере, удачно дополнит ансамбль.

10. Для гармонично сложенных девушек отличным вариантом будет юбка-карандаш с заправленной в нее рубашкой, водолазкой и даже тонким свитером. Если ваша фигура не относится к разряду идеальных, тогда лучше носить кофты, рубашки и джемпера навыпуск, что поможет вам скрыть некоторые недостатки.

11. Завершающим аккордом станут шпилька и модная сумочка. Этот наряд придется по душе женщинам различной возрастной категории. Со слов знаменитой писательницы Карлы Крупп, юбка-карандаш дает вам огромный потенциал для самых заветных желаний. Пользуйтесь этим!

Примерно в середине семидесятых годов XX века юбку-карандаш стали изготавливать из денима. Этот материал скорее подходит для ежедневного использования, а не для работы или вечеринки. Но такая юбка не в состоянии идеально воспроизвести плавные линии женского тела и сделать фигуру утонченной, поэтому она уступает похожим моделям из других тканей. В любом случае, если вы являетесь поклонницей джинсовой одежды, то эта модель непременно обязана занять одну из полок в вашем шкафу. Такая юбка скорее относится к «свободному» стилю, так как она может быть очень узкой и слегка великоватой с небольшими потертостями.

Самая востребованная модель последних лет – кожаная юбка-карандаш, которая смотрится стильно и шикарно. Ее можно сочетать практически с любым верхом, но последним писком моды является ее сочетание с жилетом из меха. Не стоит надевать эту модель с джинсовым жакетом или джинсовой курткой, так как эти вещи плохо гармонируют друг с другом.

Мы уже рассмотрели варианты сочетания юбки-карандаша с другими вещами, но тема эта достаточно обширна. Давайте обсудим подходящую к ней обувь. В идеале юбку-карандаш нужно носить с изящной обувью, к примеру, узкими высокими сапогами. Носить ее с балетками на плоской подошве могут позволить себе только девушки с ногами «от ушей». Высокие брутальные ботинки будут здесь не к месту, так как подобная модель делает фигуру менее женственной и изящной. Хотя отчаянные модницы могут надеть под нее и кроссовки, относящиеся скорее к городскому стилю.

Юбка для теплого времени года

С чем носить юбку-карандаш летом? В новом летнем сезоне юбка-карандаш имеет удлиненную форму, закрывающую колени. Помните о том, что к этой модели нужны туфли на каблучке и оригинальная блузка или жакет. В коллекциях знаменитых дизайнеров встречается множество объемных скульптурных юбок с уникальным декором в виде кусков ткани, которые выступают в роли верхнего слоя модели и напоминают правильные геометрические фигуры. Ведущие модельеры советуют модницам вместо привычного сочетания с закрытыми туфлями на шпильке летом 2012 года носить классическую юбку-карандаш с босоножками и шлепанцами.

Юбка-карандаш так уверенно закрепилась в мире моды, что можно и не переживать за ее популярность. С каждым новым сезоном меняется лишь длина и декор легендарной модели. Сегодня для ее создания применяются различные ткани, но чаще всего в продаже можно встретить юбки из искусственных материалов – вискозы или полиэстера. [С чем носить юбку-карандаш?](#)